



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE - UFCG**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE - CES**  
EDITAL Nº 35, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2014

Retificação

No Edital Nº 35, de 22 de dezembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 14 de janeiro de 2015, na seção 3, página 79, onde se lê:

VAGAS	CANDIDATO	Média Final	RESULTADO
01	Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão	84,9	Aprovada e Classificada
	Aluska Dias Ramos de Macedo	63,4	Aprovada

Leia-se:

VAGAS	CANDIDATO	Média Final	RESULTADO
01	Jaqueline Aparecida Foratto Lixandrão Santos	84,9	Aprovada e Classificada
	Aluska Dias Ramos de Macedo	63,4	Aprovada

Campina Grande, 14 de outubro de 2015

**Ramilton Marinho Costa**  
Diretor do CES